



दयानंद महाविद्यालय व ब्रेन एंड बॉडी एनालिसिस सेंटर के मध्य हुए एमओयू पर हस्ताक्षर



पाठकपक्ष न्यूज

हिसार, 5 मई : दयानंद महाविद्यालय हिसार एवं ब्रेन एंड बॉडी एनालिसिस सेंटर हिसार के मध्य मेमोरेंडम ऑफ अंडरस्टैंडिंग (एमओयू) पर हस्ताक्षर किए गए। दयानंद महाविद्यालय के प्राचार्य डॉ. विक्रमजीत सिंह ने जानकारी देते हुए बताया कि ब्रेन एंड बॉडी एनालिसिस सेंटर हिसार द्वारा अभी भी महाविद्यालय के मनोविज्ञान विभाग के विद्यार्थियों को काउंसलिंग हेतु फ्री सर्टिफिकेट कोर्स प्रदान किए जा रहे हैं। एमओयू के कार्यान्वयन हेतु दयानंद महाविद्यालय द्वारा ब्रेन एंड बॉडी एनालिसिस सेंटर को जागरूकता

कार्यक्रम, कार्यशाला व सेमिनार आयोजित करने के लिए प्लेटफार्म उपलब्ध करवाया जाएगा व विद्यार्थियों को इंटरनशिप व प्रोजेक्ट वर्क के लिए सेंटर भेजा जाएगा। मनोविज्ञान विभाग अध्यक्ष श्रीमती अरुणा कद ने बताया कि इस एमओयू से मनोविज्ञान विभाग के विद्यार्थियों को प्रायोगिक अनुभव प्रदान होगा और विद्यार्थियों में सीखकर समाज को वापिस देने की भावना में बढ़ोतरी होगी। इस एमओयू हेतु ब्रेन एंड बॉडी एनालिसिस सेंटर हिसार की तरफ से डॉ. पवन ने हस्ताक्षर किए। इस अवसर पर विभागाध्यक्ष श्रीमती अरुणा कद, डॉ. शर्मिला गुणपाल उपस्थित रही।

हिसार : दयानंद महाविद्यालय व ब्रेन एंड बॉडी एनालिसिस सेंटर के मध्य हुआ एमओयू

05 May 2023 16:31:27



हिसार, 5 मई (हि.स.)। शुक्रवार को दयानंद महाविद्यालय एवं ब्रेन एंड बॉडी एनालिसिस सेंटर हिसार के मध्य मेमोरेण्डम ऑफ अंडरस्टैंडिंग (एमओयू) पर हस्ताक्षर किए गए हैं। दयानंद महाविद्यालय के प्राचार्य डॉ. विक्रमजीत सिंह ने बताया कि ब्रेन एंड बॉडी एनालिसिस सेंटर हिसार द्वारा अभी भी महाविद्यालय के मनोविज्ञान विभाग के विद्यार्थियों को काउंसलिंग के लिए फ्री सर्टिफिकेट कोर्स प्रदान किए जा रहे हैं।

एमओयू के कार्यान्वयन के लिए दयानंद महाविद्यालय द्वारा ब्रेन एंड बॉडी एनालिसिस सेंटर को जागरूकता कार्यक्रम, कार्यशाला व सेमिनार आयोजित करने के लिए प्लेटफार्म उपलब्ध करवाया जाएगा व विद्यार्थियों को इंटरनशिप व प्रोजेक्ट वर्क के लिए सेंटर भेजा जाएगा।

मनोविज्ञान विभाग अध्यक्ष श्रीमती अरुणा कद ने बताया कि इस एमओयू से मनोविज्ञान विभाग के विद्यार्थियों को प्रायोगिक अनुभव प्रदान होगा और विद्यार्थियों में सीखकर समाज को वापिस देने की भावना में बढ़ोतरी होगी। इस एमओयू के लिए ब्रेन एंड बॉडी एनालिसिस सेंटर हिसार की तरफ से डॉ. पवन ने हस्ताक्षर किए। इस अवसर पर विभागाध्यक्ष अरुणा कद, डॉ. शर्मिला गुणपाल उपस्थित रही।

हिन्दुस्थान समाचार/राजेश्वर/सुमन/संजीव

डीएन कॉलेज ने ब्रेन एंड बॉडी एनालिसिस सेंटर से किया एमओयू

हिसार। डीएन कॉलेज और ब्रेन एंड बॉडी एनालिसिस सेंटर के मध्य एमओयू हुआ है। प्राचार्य डॉ. विक्रमजीत सिंह ने बताया कि ब्रेन एंड बॉडी एनालिसिस सेंटर की ओर से मनोविज्ञान विभाग के विद्यार्थियों को काउंसलिंग के लिए फ्री सर्टिफिकेट कोर्स प्रदान किए जा रहे हैं।

मनोविज्ञान विभाग अध्यक्ष अरुणा कद ने बताया कि एमओयू के तहत महाविद्यालय द्वारा ब्रेन एंड बॉडी एनालिसिस सेंटर को जागरूकता कार्यक्रम, कार्यशाला व सेमिनार आयोजित करने के लिए प्लेटफार्म उपलब्ध करवाया जाएगा। संवाद

The Psychology Department of Dayanand College Hisar signed a Memorandum of Understanding with Brain and Body Analysis Centre, Hisar. This Centre is providing services of Psychological health testing. The students of the department of Psychology will visit this centre to enhance their Analytical skills in Psycho Analysis study. Dr Pawan Kumar, alumnus of College Signed the MoU. Heartiest Congratulations to Mrs. Aruna Kad and Department of Psychology.



दयानंद महाविद्यालय व ब्रेन एंड बॉडी एनालिसिस सेंटर के मध्य हुए एमओयू पर हस्ताक्षर



पाठकपक्ष न्यूज
हिसार, 5 मई : दयानंद महाविद्यालय हिसार एवं ब्रेन एंड बॉडी एनालिसिस सेंटर हिसार के मध्य मेमोरेंडम ऑफ अंडरस्टैंडिंग (एमओयू) पर हस्ताक्षर किए गए। दयानंद महाविद्यालय के प्राचार्य डॉ. विक्रमजीत सिंह ने जानकारी देते हुए बताया कि ब्रेन एंड बॉडी एनालिसिस सेंटर हिसार द्वारा अभी भी महाविद्यालय के मनोविज्ञान विभाग के

कार्यक्रम, कार्यशाला व सेमिनार आयोजित करने के लिए प्लेटफॉर्म उपलब्ध करवाया जाएगा व विद्यार्थियों को इंटरशिप व प्रोजेक्ट वर्क के लिए सेंटर भेजा जाएगा। मनोविज्ञान विभाग अध्यक्ष श्रीमती अरुणा कद ने बताया कि इस एमओयू से मनोविज्ञान विभाग के विद्यार्थियों को प्रायोगिक अनुभव प्रदान होगा और विद्यार्थियों में सीखने का समाज को वापिस देने की भावना बढ़ोतरी होगी। इस एमओयू हेतु

डीएन कॉलेज व ब्रेन एंड बॉडी एनालिसिस सेंटर में हुआ करार



नभ-छोर न्यूज ॥ 05 मई

हिसार। दयानंद महाविद्यालय एवं ब्रेन एंड बॉडी एनालिसिस सेंटर के मध्य मेमोरेण्डम ऑफ अंडरस्टैंडिंग (एमओयू) पर हस्ताक्षर किए गए। दयानंद महाविद्यालय के प्राचार्य डॉ. विक्रमजीत सिंह ने बताया कि ब्रेन एंड बॉडी एनालिसिस सेंटर द्वारा महाविद्यालय के मनोविज्ञान विभाग के विद्यार्थियों को काउंसलिंग के लिए फ्री सर्टिफिकेट कोर्स प्रदान किए जा रहे हैं। एमओयू के कार्यान्वयन के लिए दयानंद महाविद्यालय द्वारा ब्रेन एंड बॉडी एनालिसिस सेंटर को जागरूकता कार्यक्रम, कार्यशाला व सेमिनार

आयोजित करने के लिए प्लेटफार्म उपलब्ध करवाया जाएगा व विद्यार्थियों को इंटरशिप व प्रोजेक्ट वर्क के लिए सेंटर भेजा जाएगा। मनोविज्ञान विभाग अध्यक्ष अरुणा कद ने बताया कि इस एमओयू से मनोविज्ञान विभाग के विद्यार्थियों को प्रायोगिक अनुभव प्रदान होगा और विद्यार्थियों में सीखकर समाज को वापिस देने की भावना में बढ़ोतरी होगी। इस एमओयू के लिए ब्रेन एंड बॉडी एनालिसिस सेंटर की तरफ से डॉ. पवन ने हस्ताक्षर किए। इस अवसर पर विभागाध्यक्ष अरुणा कद, डॉ. शर्मिला गुणपाल उपस्थित रही।